



В рамках рабочей поездки руководитель ведомства совместно с Главой района А.М. Лемаевым, главным врачом ЦРБ В.В. Михайловым ознакомился с работой Центральной районной больницы, а именно приёмного, терапевтического, хирургического, детского отделений, службы скорой помощи, пообщался с пациентами, встретился с медицинскими работниками и жителями района.

В ходе осмотра медучреждения руководству больницы были высказаны некоторые замечания, рекомендовано наладить работу и благоустроить регистратуры взрослой и детской поликлиники. По причине большой отдаленности Шенталинского района от областного центра и разбросанности малых населенных пунктов, больнице необходимо организовать работу второй бригады скорой помощи.

